

Школьники с сотрудниками Новосибирской Госавтоинспекции провели акцию «Внимание, пешеход!»

В Новосибирском районе сотрудники региональной Госавтоинспекции совместно с отрядом «ЮИД» школы №18 на станции Мочище провели профилактическую акцию «Внимание, пешеход!», направленную на повышение правового сознания и дисциплины всех участников дорожного движения.

Организаторы обратились к водителям и демонстрируя наглядно переход напомнили им о предоставлении преимущества пешеходу в движении в зоне пешеходного перехода. В беседе с водителями рассказали о состоянии аварийности на дорогах Новосибирской области, обратили их внимание на массовое движение детей на дорогах в период предстоящих осенних каникул, на соблюдение скоростного режима, требований дорожных знаков и сигналов светофора.

Пешим участникам движения напомнили о том, что пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Выход на проезжую часть осуществляется после того, как определили расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедились, что переход будет безопасен. Особенно в вечернее время при недостаточной освещенности, дополнительно использовать светоотражающие элементы на одежде и сумках. К сожалению, не всегда водитель транспортного средства пропускает пешеходов в зоне обозначенного перехода, и об этом необходимо всегда помнить, избегая возможного наезда.

Уважаемые водители и пешеходы! Будьте внимательны на дорогах, соблюдайте требования ПДД для соответствующей категории, относитесь к другу с уважением, являясь равноправными участниками дорожного движения.

Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России
по Новосибирской области